

ZÁPISNICA

vo veci výberu kupujúceho hnutel'nej veci „lanového centra“ nachádzajúceho sa v rekreačnej lokalite Jazero, parcela C KN č. 4440/1 katastrálne územie Jazero.

Záujemcovia o kúpu hnutel'nej veci mali možnosť písomne podať cenové ponuky v termíne do 05. 05. 2017 do 12,00 hod.

Cenové ponuky mali záujemcovia doručiť do podateľne miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom, Poludníková 7, Košice alebo poštou na adresu:

Mestská časť Košice – Nad jazerom, Poludníková 7, 040 12 Košice.

Ponuka mala byť zaevidovaná v podateľni miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom do 05. 05. 2017 do 12,00 hod.

Cenová ponuka mala byť predložená písomne v slovenskom jazyku a v mene euro v zalepenej obálke viditeľne označenej heslom:

PRIAMY PREDAJ – (lanové centrum) – NEOTVÁRAŤ!“.

Kritériom hodnotenia bola najvyššia ponúknutá cena.

Starostka mestskej časti vymenovala komisiu na výber kupujúceho v zložení:

Ing. Milan Derfiňák, vedúci oddelenia výstavby a investičných činností

JUDr. Alena Olejárová, vedúca oddelenia kancelárie starostu

Ing. Marta Vojtasová, vedúca oddelenia ekonomického

Ing. Petra Kúchová, samostatný odborný referent správy majetku

Ing. Zuzana Bundžová, samostatný odborný referent správy majetku

Ponuky záujemcov:

Na mestskú časť Košice – Nad jazerom v stanovenom termíne nebola doručená žiadna cenová ponuka.

Vyhodnotenie priameho predaja:

Komisia skonštatovala, že žiaden záujemca nepredložil cenovú ponuku na odkúpenie hnutel'ného majetku „lanové centrum“ nachádzajúceho sa v rekreačnej lokalite Jazero. Na základe uvedeného členovia komisie vyhodnotili daný priamy predaj ako neúspešný a zároveň navrhujú, aby priamy predaj bol zrušený.

Zdôvodnenie:

V zmysle neúspešného zverejneného zámeru mestská časť ukončuje priamy predaj ako neúspešný. Na základe uvedeného komisia navrhuje starostke mestskej časti, aby priamy predaj vo veci výberu kupujúceho zrušila a daný zámer priameho predaja vyhodnotila ako neúspešný.

Hlasovanie: za: 5

proti: 0

zdržal sa: 0

Za ukončenie a zrušenie priameho predaja majetku hlasovali všetci členovia komisie.

Komisia navrhuje:

- 1.) aby sa hnutelná vec „lanové centrum“ vyradila z evidencie majetku a účtovníctva mestskej časti na základe protokolu vyradovacej komisie a rozhodnutia starostky mestskej časti a následne zabezpečila jej likvidácia,
- 2.) aby samotné lanové centrum, t. j. laná, oceľové laná, oceľ, spojovací materiál, drevo, protišmykové dosky, hranoly, dosky, siete, plošiny a ostatný materiál boli demontované na náklady mestskej časti a výnos z predaja jednotlivých častí do zberných surovín bude záúčtovaný do výnosov mestskej časti.

Poznámka:

Zároveň časť z lanového centra, a to horolezecký postroj – 8 sad boli ponúknuté na odpredaj v 2. kole ponukového konania, ktoré bolo zverejnené dňa 23. 01. 2017. Na mestskú časť bola v stanovenom termíne doručená jediná cenová ponuka od spoločnosti Rozlomity s.r.o., so sídlom Študentská 1, 040 01 Košice. Ich ponuka spĺňala podmienky stanovené mestskou časťou, a to vrátane ponúkanej ceny. Na základe uvedeného komisia vyhodnotila ponuku ako úspešnú a zároveň odporučila starostke mestskej časti uzatvoriť kúpnu zmluvu na predaj horolezeckých postrojov. Kúpna zmluva č. 25/2017 zo dňa 06. 03. 2017 bola uzatvorená medzi mestskou časťou a spoločnosťou Rozlomity s.r.o. za kúpnu cenu 240,00 Eur. Išlo o prebytočný a neupotrebitelný hnutelný majetok, o ktorý prejavil záujem len jeden záujemca a zároveň dal jedinou cenovú ponuku.

Ing. Milan Derfiňák, vedúci oddelenia výstavby a IČ	..	/.....
JUDr. Alena Olejárová, vedúca odd. kancelárie starostu
Ing. Marta Vojtasová, vedúca oddelenia ekonomického	↓
Ing. Petra Kúchová, samostatný odborný referent správy majetku	<
Ing. Zuzana Bundžová, samostatný odborný referent správy majetku

V Košiciach dňa 09. 05. 2017



Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová
starostka